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PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY
9. března 2013

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Haluzová Helena
Společná píseň č. 310 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 216 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Jonczy Marek

Varhanní preludium: Vlachová Andrea
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Gn 2,1-3
Společná píseň č. 285
Přímluvná modlitba: Jonczyová Vlasta
Čtení z Bible – Ex 20,8-11: Bijoková Veronika (vsedě)
Píseň: Maranatha Gospel Choir: „Ride on King Jesus“
Text kázání – Mt 11,28-29: Kubík Tomáš (vestoje)
Modlitba před kázáním: Náhůnková Renáta

Kázání – Jonczy Radomír
ʺŠabbat – památník rájeʺ

Píseň: Maranatha Gospel Choir: „Total Price“
Společná píseň č. 288
Modlitba: Jonczy Radomír
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: Zj 5,13
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním: Jonczy Radomír

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY o VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1550 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
8216 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
1000 Kč jiné dary

*tj. 103 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

OZNÁMENÍ SBORU VINOHRADY

1. Dnes dopoledne i odpoledne nám kázáním Božího slova poslouží 
náš kazatel, bratr Radomír Jonczy.

2. Minulou neděli proběhlo online vysílání bohoslužby z našeho sboru 
v Českém rozhlasu. Ohlasy posluchačů z různých denominací byly 
velmi příznivé. Bratr Jonczy děkuje za spolupráci chrámovému 
sboru i všem ostatním, kteří se na přípravě a realizaci bohoslužby 
aktivně podíleli. Záznam si můžete poslechnout – informace nadete 
ve zpravodaji.

3. Prosíme všechny zájemce o sborový víkend, kteří ještě neodevzda-
li přihlášku, aby ji vhodili do sběrného boxu u traktátu. Všechny 
nerozhodnuté zveme, abyste nabídku společného víkendu zvážili,  
a budeme rádi, pokud se také přihlásíte. Přihlášky k vyplnění  
najdete i v prostoru traktátu, veškeré informace pak na nástěnce  
a v předchozích zpravodajích.

4. Opakujeme zprávu pro seniory: Letošní společná dovolená senio-
rů se koná 8. - 15. září na Karolíně. Zálohu prosím předávejte dnes 
sestře Dudrové, resp. sestře Fukové.

5. Společenské centrum nabízí:

V pondělí, 11. 3. od 18.30 h, pokračuje již čtvrtým setkáním 
cyklus „Ježíšovy postřehy k životu“. Tentokrát jste naším 
kazatelem, Mgr. Radomírem Jonczym, zváni k četbě 
a odbornému výkladu Bible s podtitulem „Co z člověka dělá 
vraha?“ 

▫

V úterý, 12. 3. od 19 hodin, se nad „Islámem jako hrozbou  
nebo výzvou“ bude zamýšlet známý religionista 
ThDr. Martin Chadima, Th.D. Jeho první přednáška nese název  
„Základy islámu aneb násilí hned od počátku?“

▫
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Praha 25. února 2013 
 
Oběžník ke sbírce na adventistické rádio AWR 9. března 2013 
Milé sestry a bratři, milí přátelé, 

v sobotu 9. března 2013 se uskuteční ve všech sborech naší církve každoroční sbírka na podporu adventistického 
rozhlasu Adventist World Radio. 

Adventist World Radio ve světě 
Každý rok obdrží Adventist World Radio (AWR) tisíce a tisíce dopisů, emailů a telefonátů od svých posluchačů. 
Popisují svůj žal, rodinné obtíže, touhu po naději, ale také radost z poslechu Božího slova na rádiových vlnách.  

Díky kulturním bariérám, restrikcím úřadů nebo nepřátelství vlastní rodiny se stává, že naši posluchači nemají 
přístup k žádnému křesťanskému společenství či materiálům.  

Je to mocná síla rádia, která se hravě dostává i k těmto lidem, ať už jsou kdekoliv. V pokoji a soukromí 
mají možnost naslouchat hlasu pokoje a pomalu poznávat Boha a Jeho poselství spásy.  

Rozvojový pracovník z Afghánistánu řekl AWR, že afghánský lid touží zaslechnout poselství evangelia o Ježíši. 
Mají ovšem strach pořídit si vlastní Bibli. Místo toho naslouchají křesťanským rozhlasovým pořadům. Díky 
vysílání ve čtyřech různých místních jazycích (darijštině, jazyku Pasto, arabštině a jazyku Uygur) oslovuje AWR 
téměř celou populaci země. 

Mladá posluchačka z jiné blízkovýchodní země napsala:  
“Jsem 15letá dívka. Koupila jsem si Bibli a začínám v ní listovat, abych se dozvěděla víc o křesťanství. Když 
jsem naladila vaše vysílání, velmi mě to potěšilo, protože jsem díky němu dostala odpovědi na mnohé moje 
otázky. Řekla jsem o vašem vysílání i několika svým přátelům a nyní i oni se mnou pozorně naslouchají vašim 
pořadům. Snad nás budete i nadále svým vysíláním vést.” 
Bůh skrze vysílání AWR na krátkých i dlouhých vlnách proměňuje životy lidí na nejrůznějších místech světa, 
které si jen dokážeme představit. Ve vesnicích v Kambodži, mezi vojáky v Etiopii nebo studenty v Číně. Poselství 
spásy zaznívá po celém světě skrze rozhlasové vlny.  

AWrádio v ČR  
České internetové AWrádio má po téměř devíti letech vysílání přes 70 tisíc vracejících se čtenářů webových 
stránek a více než 21 tisíc pravidelných posluchačů. I nadále chceme usilovat o naplňování usnesení poslední 
unijní konference: “Tvorbu pořadů zaměřených na mladé a necírkevní posluchače...”. 

Z reakcí posluchačů: 
„Chtěla bych vám jen velmi poděkovat za tyto stránky, za muziku kterou hrajete, za články…“  
„Měl jsem možnost vyslechnout si pořad "Čokoláda". Moc mě to obohatilo a mocně ke mně promluvilo.“  
„AWrádio mi skvěle sedí a nejvíc mě obohacují vaše hudební pořady. Vždy se dozvím něco zajímavého.“  
„Nedávno našel můj manžel na webu vaše rádio, a tak si vás příležitostně pouštím, nejčastěji při práci doma. 
…hodně mě oslovila relace o Noemovi a arše. …Jestli vyprovokujete posluchače, aby si vzali a četli Boží Slovo, 
pak je to velmi krásné ovoce vaší práce.“ 
Díky vaší finanční pomoci budeme moci nejen nadále vysílat, ale také rozšířit nabídku jazykových mutací, aby i 
další lidé měli možnost zaslechnout evangelium v jim srozumitelné řeči. Zveme i vás ke spolupráci na této úžasné 
misijní práci. 

S pozdravem pokoje v Ježíši Kristu, našem Pánu, 

Dowell Chow, vedoucí AWR při GK     Csaba Čák, ředitel AWR rádia 
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Přečíst ve sborech v sobotu 9. nebo 16. března 2013 
7. března 2013 

Modlitební týden mládeže 2013 

„Dovršte mou radost a bud ̌te stejné mysli, me ̌jte stejnou lásku, buďte jedné duše, jednoho 
smýšlení, v nic ̌em se nedejte ovládat ctižádostí ani ješitností, nýbrž v pokor ̌e pokládejte jeden 
druhého za pr ̌edne ̌jšího než sebe; každý at ̌ má na mysli to, co slouží druhým, ne jen jemu.“  

Fil 2, 2-4

Milí mladí lidé, milé sestry a bratři,  

konec března je celosvětově v naší církvi věnován modlitebnímu týdnu mládeže. Je to 
příležitost pro mladé lidi, aby se společně modlili a prožili nové odevzdání. Téma letošních 
přednášek, které budou mládež provázet, je: Oživení, které stojí za to. Autoři přednášek se 
snaží zaostřit pozornost na úžasného Boha, který vidí, slyší a cítí, který je nám blízko a dává 
nám zásadní výzvu, která může významně ovlivnit náš život.  

Rádi bychom vám poděkovali za vaši podporu mladých lidí ve vašem sborovém společenství. 
Uvědomujeme si, jak je pro mladé lidi důležité, aby se ve sboru cítili přijímaní a respektovaní. 
Děkujeme, že jim vytváříte autentické křesťanské prostředí a příležitosti pro jejich růst. Je to 
investice, která, věříme, se mnohonásobně vrátí.  

Generální konference vyhlásila 23. březen jako Globální den mládeže. Bylo by moc hezké, 
kdyby také v naší unii, ve vašem sboru jste se mohli modlit za mladé lidi a žehnat jim.  

Modlitební týden mládeže bude probíhat od 16. do 23. března 2013. Přednášky 
modlitebního týdne obdržíte přes sborové traktátníky. Můžete si je také stáhnout na stránkách 
www.casd.cz
  
V sobotu 23. března na závěr modlitebního týdne mládeže bude probíhat sbírka darů
modlitebního týdne. Děkujeme za vaši štědrost a ochotu podpořit svými dary misijní 
projekty mládeže v Česko-Slovenské unii CASD. 

Edvard Miškej Alan Chlebek 
hospodář ČSU vedoucí oddělení mládeže při ČSU 

Informace pro pokladníky:  
Sbírku zašlete na číslo účtu svého sdružení:  
ČS: VS 911005+číslo sboru 
MSS:  VS 2+číslo sboru
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 RÁJ, UTOPIE NEBO SKUTEČNOST?
1. BOŽÍ SLOVO, TVŮRČÍ SÍLA RÁJE

Jan 1,1-3.14
kázání ze soboty 2. 3. 2013 - br. Jonczy Radomír

Tajuplná kniha Genesis a v ní bájná rajská zahrada Eden. Místo věčné pohody, rozko-
še, dobra… Řekli jsme posledně, že stojí za to zbavit tento starý příběh nánosů růz-
ných zjednodušení, zesměšnění, spekulací a pokusit se objevit hlubokou moudrost.
Rozhodli jsme se, že budeme v knize Genesis hledat principy, které dělaly, dělají 
a budou dělat ráj rájem. Při studiu biblického textu jsme se shodli na tom, že podsta-
tou ráje je Bůh. To především on dělá ráj rájem. Člověk, který vstoupí do společen-
ství s ním, má proto šanci prožívat ráj už dnes a tady, navzdory všem nepříznivým 
okolnostem, které s  touto realitou souvisí. Dnes bych vás rád upozornil na další, 
velice podstatný princip ráje.
Ráj dělá rájem Boží slovo. i řekl Bůh:„Buď světlo!“ a bylo světlo. (Gn 1,3) Každý stvo-
řitelský den začíná slovy: i řekl Bůh... Stačilo slovo, lépe řečeno několik slov a byl ráj. 
Takovou moc má slovo, které vysloví Bůh. Autor Žalmu třicátého třetího říká: „Co on 
řekl, to se stalo, jak přikázal, tak vše stojí.“ (Ž 33,9) a nejenom to, dobře stojí. a viděl 
Bůh, že je to dobré, dokonce velmi dobré. Prostě ráj.
Někdo by mohl namítnout: „Povídali, že mu hráli. Vždyť je to jako z pohádky. Čáry, 
máry, fuk? Jak chceš dokázat, že se něco takového doopravdy stalo?“ Dokázat to 
nemohu. Už kdysi dávno řekl Bůh Jobovi: „Kde jsi byl, když jsem zakládal zemi?“ 
(Jb  38,4) „O čem tady chceš mudrovat? z  které strany chceš tajemství stvoření 
uchopit? Co chceš dokazovat?“ Moc Božího slova dokazovat nemohu a vlastně ani 
nechci. Nekonečné spory mezi stoupenci evoluce a kreacionismu mi jako teologovi, 
při vší úctě k jejich úsilí, připadají docela úsměvné… Víra přece nepotřebuje berličky 
důkazů. Víra a pochybnost stojí proti sobě bez důkazů. Nám lidem může jen prospět, 
dokážeme-li pokořit své bohorovné „já“ a svému Stvořiteli jen tak důvěřovat. Ježíš by 
k tomu dodal: „Blahoslavení, kteří neviděli a uvěřili“ (Mt 20,29)

MLUVENÉ BOŽÍ SLOVO
Slovo jako prostředek komunikace od samého začátku prohlubovalo vztah mezi člo-
věkem a  jeho Stvořitelem. Svou sílu a vážnost neztratilo ani po pádu člověka do 
hříchu. Člověk však díky své hříšnosti jemný Boží hlas slyšel stále méně. a tak si 
Bůh začal povolávat proroky, lidi s vytříbeným „sluchem“. „Jdi a volej, aby slyšeli..“ 
(Jr 2,2) Podobným Božím výzvám se proroci často se bránili. Prorok Jeremiáš Hos-
podinu říká: „Už nebudu ve tvém jménu mluvit. Tvé slovo je však v mém srdci jako 
hořící oheň, je uzavřeno v mých kostech, jsem vyčerpán tím, co musím snášet, dál 
už nemohu.“ (Jer 20,9) Boží slovo bylo mocnější než oni.

PSANÉ BOŽÍ SLOVO
Ne náhodou se říkává: „Co je psáno, to je dáno…“ Proto Bůh od jisté doby začal 
vybízet proroky, aby to, co slyšeli, napsali. V průběhu staletí tak začalo vznikat psané 
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Boží slovo, zvané „Bible“. Bible je bibliothéca, sbírka šedesáti šesti knih. Někdo by 
opět mohl namítnout: „Jaképak Boží slovo, psal to přece člověk?“ Bibli doopravdy 
psali lidé, lidský faktor v ní je nepřehlédnutelný. Každý z autorů do ní vtiskl kus sebe. 
Bůh své slovo prorokům nediktoval, inspiroval jejich myšlení. Forma vyjádření zůstá-
vala úměrná míře jejich vzdělání, společenskému postavení, prostředí, ve kterém 
působili, či jejich vrozenému temperamentu.
Když dovolíte, malý exkurs pro osvěžení. Vždy znovu se musím pousmát nad výro-
kem apoštola Petra, zaznamenaném v jeho druhém listu: „A vězte, že ve své trpěli-
vosti vám Pán poskytuje čas ke spáse, jak vám napsal i náš milý bratr Pavel podle 
moudrosti, která mu byla dána.“ (2 P 3,15.16 ) Při čtení tohoto textu býváme natolik 
zaujati zmínkou o čase ke spáse, že nevnímáme jemnou Petrovu invektivu ukrytou 
ve verši následujícím: „Mluvil tak o tom ve všech svých listech. Některá místa jsou v 
nich těžko srozumitelná a neučení a neutvrzení lidé je překrucují, jako i ostatní Písmo 
k vlastní záhubě.“ Postřehli jste? :-) Nic nového pod sluncem. Nekonečný, nadčasový 
dialog mezi teologickými praktiky a teoretiky. „Vidíte ho, vědátora, noří se do hlubin 
poznání a kdo mu pak má rozumět!“ 
Forma je prostě lidská, ale obsah božský. Ostatně, tak nějak to vysvětluje i sám apo-
štol Petr, když říká:„Nikdy totiž nebylo vyřčeno proroctví z lidské vůle, nýbrž z popu-
du Ducha svatého mluvili lidé, poslaní od Boha.“ (2 P 1,21)
Lidé se mne ptají, jestli se to, že Bible má božský původ, dá nějakým způsobem 
dokázat? Určitě nedá. Znovu opakuji, že víra žádné důkazy nepotřebuje. Věřit Bohu 
znamená spolehnout se na to, v co doufám a být si jist tím, co nevidím. (Žid 11,1) 
o božském původu Bible však vypovídá několik důležitých skutečností.
Jednota autorů Bible
Jednotlivé knihy Bible byly psány v průběhu šestnácti set let. Byla psána v různých 
dobách, na různých kontinentech. Autoři evidentně nemohli své autorské záměry 
vzájemně konzultovat. Přesto Bible vytváří mozaiku, ve které každý kamínek má své 
nezastupitelné místo. Tam, kde jeden autor končí, druhý navazuje, co jeden nastíní, 
druhý vysvětlí, přičemž si navzájem v ničem neprotiřečí.
Neměnící se obsah Bible
Nálezy starých biblických rukopisů ukazují, že obsah Bible zůstává až na nepatrné 
výjimky zcela nezměněn. Určitě k tomu mimo jiné přispěl i důmyslný systém opiso-
vání biblických textů. Opisovači, tzv. „Masoreti“, se na svou práci museli připravovat 
dlouhých devět let. Za tu dobu se posvátné texty museli naučit zpaměti. Při opisování 
pak musela být dodržována přísná pravidla. Pro každou knihu, stránku a řádek byl 
stanoven určitý počet znaků. V případě omylu nesměla být chyba přepisována či 
jakkoli opravována. Chybný svitek musel být obřadně se všemi poctami pohřben 
u hřbitovní zdi. Pán Bůh si vše zařídil tak, aby se mohlo naplnit Ježíšovo proroctví: 

„Amen, pravím vám: Dokud nepomine nebe a země, nepomine jediné písmenko ani 
jediná čárka ze Zákona, dokud se všechno nestane.“ (Mt.5,18)
Rozšířenost Bible
O božském původu Bible svědčí i to, že navzdory všem útokům, kterým byla v minu-
losti nucena čelit, stále patří k nejčtenějším a nejpřekládanějším knihám na světě. 
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Osvícenecký filosof Voltaire na přelomu šestnáctého a sedmnáctého století tvrdil, že 
ve dvacátém století už Bibli nikdo nebude znát. Dnes v jeho domě úřaduje biblické 
nakladatelství :-).
Nadčasová aktuálnost Bible
Za úvahu stojí i nadčasová aktuálnost Bible. Boží slovo dokáže čtenáře dvacátého 
prvního století oslovit stejně, jako před staletími Husa nebo před tisíciletími Mojžíše. 
Mne samotného dokáže ten či onen text Bible dnes inspirovat tak a zítra zase jinak.
Boží slovo však člověk musí hledat za slovem lidským. Bible vznikala ve staroorien-
tálním prostředí a byla psána lidmi, kteří mysleli a mluvili v duchu své doby. Proto 
musí být poselství Bible poctivým výkladem aktualizováno. 
Profesor Starého zákona Miloš Bič to vyjádřil takto: Vykladač (teolog) je podo-
ben člověku, stojícímu před zavřenými dveřmi, od nichž mu chybí klíč. Slyší za 
dveřmi hlas - bude to hlas Boží - ale slyší nezřetelně, chvílemi něco přeslechne,  
nebo mluvenému neporozumí. Čím bude dveřím blíže, tím jasněji bude vnímat mlu-
vené, ale pořád tu zůstane překážka, která mu bude bránit, aby slyšel plně. a teď 
si představme, že naslouchajících bude více. Hlas bude stále jen jeden, Boží, ale 
z  naslouchajících někdo uslyší více, jiný méně a  někdo bude slyšet jen zastřeně 
a neurčitě. Hrozí dokonce i nebezpečí, že někdo uslyší něco zkresleně a tím svede 
jiné z pravé cesty. Ne každá teologická práce proto znamená pokrok, byť byly její 
výsledky sebelíbivější. Při výkladu Bible je víc než nutné správně rozpoznat příslušný 
důraz a nevnášet do ní důrazy, které v ní nejsou, nevytrhovat jednotlivé texty z šir-
ších souvislostí a hlavně si vždy pokorně přiznat, že naše poznání je jen částečné, 
i naše prorokování je jen částečné; až přijde plnost, tehdy to, co je částečné, bude 
překonáno.“ (1 k 13, 9.10)

ZTĚLESNĚNÉ BOŽÍ SLOVO
Bůh k lidem v minulosti promlouval různými způsoby. Osobně, prostřednictvím pro-
roků, psanou formou a dalšími rozličnými způsoby… Tato komunikace však díky roz-
máhajícímu se zlu byla stále složitější a složitější. Proto se Bůh nakonec odhodlal 
k  ráznému řešení. V osobě Ježíše z Nazaretu sestoupil na zem, aby tak s člově-
kem mohl znovu obnovit komunikaci osobní. (Žd 1,1) Ježíš, inkarnovaný Bůh se stal 
ztělesněním Božího slova. V prologu Janova evangelia je to vyjádřeno takto: „Na 
počátku bylo Slovo, to Slovo bylo u Boha, to Slovo bylo Bůh. To bylo na počátku 
u Boha. Všechno povstalo skrze ně a bez něho nepovstalo nic, co jest… a Slovo se 
stalo tělem a přebývalo mezi námi. Spatřili jsme jeho slávu, slávu, jakou má od Otce 
jednorozený Syn, plný milosti a pravdy.“ (J 1, 1.2.14)

VNITŘNÍ BOŽÍ SLOVO
Taky vám někdy přijde líto, že jsme tenkrát nemohli být u toho? Mám pro vás dobrou 
zprávu. Když se Ježíš před odchodem z této země loučil se svými učedníky, řekl jim: 

„Prospěje vám, abych odešel. Když neodejdu, Přímluvce k  vám nepřijde. Odejdu-li, 
pošlu ho k vám.“ (J 16,7) Živě si zase dokážu představit jejich překvapení: „Odchází 
a  ještě provokuje… Cožpak pro nás může být lepší, když odejde? Bez něj přece 
budeme ztraceni!“ 
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Později však učedníci pochopili, jak to Ježíš myslel. V době svého pobytu na zemi 
byl Bohem, který byl s nimi (Immanuel – Bůh s námi), oslovoval je tedy z vnějšku. 
Kdyby zůstal, nebyli by nuceni hledat Boha v sobě. Svým odchodem je však nepřímo 
donutil, aby jej v sobě hledali a identifikovali. Začal k nim promlouvat zevnitř a to pro 
ně bylo určitě lepší. 
Bůh je stále zde. Není jen kolem nás, je v nás. Chce s  námi komunikovat, chce 
s námi mluvit. Když tuto jeho nabídku přijmeme, když studujeme Bibli, když naslou-
cháme svému vnitřnímu hlasu a necháváme se jím inspirovat, když na slyšené Boží 
Slovo reagujeme modlitbou, otevírá se nám nový, rajský rozměr života víry.

Krátce po sametové revoluci na jednom z mítinků Občanského fóra promluvil páter 
Kánský, úřadující šéfredaktor Katolického týdeníku. Herec Boris Rösner, který ten-
krát mítink moderoval, ukončil jeho projev prohlášením: „Jsem rád, že po čtyřiceti 
létech do této společnosti opět vstupuje Bůh.“ Sledoval jsem tenkrát přímý přenos 
mítinku v televizi a dojetím mi vyhrkly slzy. 
Bůh do naší společnosti doopravdy vstoupil. Svobodně zde zaznívalo jeho Slovo. 
Zpočátku to působilo velký rozruch, později však zájem začal klesat. Škoda. Mohlo 
být líp. Boží slovo má obrovský potenciál, dokáže peklo proměňovat v ráj. Bůh však 
má obrovskou trpělivost. Je schopen mluvit, i když mu nikdo nenaslouchá. Modlím 
se, abychom zaslechli jeho hlas.

Milí kolegové a  bratři, rád bych Vás 
pozval na prezentaci knihy Otevřené 
dveře (výklad LV 19), kterou jsem 
editoval a  v níž mám já i  Jiří Lukeš 
studii. Je to kolektivní dílo členů naší 
katedry. 
Přijďte, moc rád vás uvidím.
Jiří Beneš

OTEVŘENÉ DVEŘE 
JIŘÍHO BENEŠE
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Záznam bohoslužby, která bylo online vysílána v Českém rozhlase ČRO 2 minulou 
neděli, 3. března 2013, si můžete poslechnou na webových stránkách Českého 
rozhlasu: www.rozhlas.cz, a dále vyhledat v části bohoslužby. 
Zjednodušený odkaz na záznam je:
http://www.zkratit.eu/rozhlasova-bohosluzba-2013. 
Ohlasy posluchačů z různých denominací byly velmi příznivé. 
Děkujeme všem, kdo se na přípravě a realizaci bohoslužby podíleli.
Doufáme, že obsah našeho poselství je aktuálnější, než fotografie, kterou našemu 
sboru přiřazuje již léta Český rozhlas :-)
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NEMAM ZAJEM          			             	
			   
Pátý ročník akce Anděl proběhne tento 
rok 16. března od 9.30 hod. v modliteb-
ně CASD v Praze na Smíchově. Letošní 
ročník se ponese v duchu motta „Nemám 
zájem“ a bude rozdělen na tři různorodé 
části.
Dopoledne se, jako již tradičně, ponese 
v  duchu zahájení modlitebního týdne 
mládeže. Bohoslužbu odstartují zpíva-
né chvály smíchovské mládeže, na které 
naváže studium Bible ve skupinkách. Poté 
dostane prostor Pepa Dvořák a zamyslí se 
nad tím, co znamená být křesťanem. 
První část odpoledního programu bude 
věnovaná divadelnímu představení smí-
chovské mládeže „Labyrint srdce a ráj 
světa“. Divadlo vzniklo podle knihy Jana 
Amose Komenského a pojednává o mar-

nosti žití a hledání smyslu v Pánu Bohu.
Druhá část odpoledního programu nabídne rozhovor s finalistou poslední řady 
pěvecké soutěže Česko Slovenská Superstar – Denisem Lachem. Denis na sebe 
prozradí, nejen jak mu účast v soutěži změnila život, ale zejména kým je pro něj 
Hospodin.
O večerní program ročníku akce Anděl se postará slovenská formace BCC WOR-
SHIP, jejíž repertoár tvoří moderní chvály, díky nimž se bratislavské partičce přezdí-
vá „slovenský Hillsong“. BCC worship je součástí Bratislava City Church Apoštolské 
církve.

Někteří lidé mají zato, že každý z nás má několik andělů. Buď to můžou být andělé 
z nebes, nebo je to prostě člověk nám nejbližší. Akce Anděl 2013 by mohla sloužit 
k tomu, aby si každý z účastníků našel toho anděla, kterého zrovna potřebuje.

akceandel.cz
facebook.com/akceandel

MLÁDEŽNICKÁ AKCE ANDĚL 2013
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Milé sestry, milí bratři a přátelé, zveme Vás na Biblický týden Českého sdružení, který 
se uskuteční v termínu od 21. do 28. července 2013 ve středisku Immanuel u Ždírce nad 
Doubravou. Hlavním hostem a  řečníkem bude DANIEL DUDA, vedoucí oddělení výchovy 
Trans-Evropské divize. Téma navazuje na BT v roce 2009: Velký příběh Bible II. 

Stejně jako v minulých ročnících budou přednášky probíhat vždy v dopoledních hodinách. 
Odpoledne bude možno prožít různým způsobem – na výletech, workshopech, sportovních 
aktivitách atd. V době dopoledních přednášek a večerního programu bude pro děti ve věku 
4–15 let zajištěn program.

UBYTOVÁNÍ – popis				    Cena os./noc	 Cena os./pobyt
Hotel – apartmány				    400 – 450,- 	 2800 – 3150,- 
Hotel –	 3lůžk. pokoje (přístup do společné 
	 kuchyňky, sociál. zař. na chodbě)		  330,- 		  2310,-
Ubytovna – 3 a 4l. pokoje (soc. zař. na chodbě)	 330,- 		  2310,-
Chatka – 4l. chatky (bez paland, 2 „patra“ – po schůdkách, elektřina, soc. zař. 
	 v nedaleké budově)			   185,- 		  1295,-
Sruby – dva 8l. sruby s palandami (toalety v nedaleké budově):
	 srub č. 5: 2 samostatné místnosti – každá se 4 lůžky (palandy) 
	 srub č. 6: 1 místnost: 8 lůžek (palandy)	 185,- 		  1295,-
Stany – vlastní stan				    135,- 		  945,-

STRAVA: Cena: 240,- Kč/den, tj. 1.440,- Kč za pobyt. Prvním zajištěným jídlem je snídaně 
v Po 22. 7. (nedělní večeře z vlastních zdrojů), poslední jídlo bude snídaně v Ne 28. 7. 2013. 
SLEVA: Děti do tří let bez nároku na postel a stravu mají pobyt zdarma. Děti ve věku 3–15 let 
a studenti (SŠ, VŠ do 26 let) mají slevu 25 % z celkové částky (nezapomeňte uvést v elektro-
nické přihlášce).

PŘIHLÁŠKY: Pouze elektronickou cestou na www.biblickytyden.cz, a to od středy 27. března 
od 12:00 hodin. Aby bylo možné přihlášku odeslat, musí být u  všech zájemců kompletně 
vyplněny následující údaje: jméno a příjmení, datum narození, adresa (včetně PSČ), požado-
vané místo k ubytování (v hotelu, ubytovně, chatkách, srubech, ve vlastním stanu), typ stra-
vy s masem nebo vegetariánská (vždy pouze plná penze). Uvítáme e-mail u kontaktní oso-
by → pružnější komunikace.
Prosíme, abyste se do pokojů a chatek hlásili v tom počtu, jaký je u nich uveden. V případě, 
že nevyužijete plnou kapacitu místnosti, obsadíme neobsazená lůžka dalšími zájemci. 

Po ukončení registrace (15. května 2013) zašleme na adresu kontaktní osoby potvrzení 
s celkovou cenou, číslem účtu a přiděleným variabilním symbolem.
V případě onemocnění nebo jiného vážného důvodu bude platba za pobyt vrácena.
Děkujeme, že se budete modlit za to, aby Bůh požehnal přípravy BT i jeho průběh.
Za České sdružení Pavel Zvolánek 
Kontakty/dotazy: Ingrid Raszková, ČS CASD, Peroutkova 57, Praha 5; tel.: 224 251 742, 
mobil: 734 521 610, e-mail: ingrid@pathfinder.cz

BIBLICKÝ TÝDEN 2013
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Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz, a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY OSLAVÍ:
 

Špinar Bohumil st.  9. 3.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Zj 5,13:

13 A všechno stvoření, které je v nebi, na zemi, pod zemí i na moři, 
všechno, co je v nich, jsem slyšel volat: „Tomu, jenž sedí na trůnu, 

a Beránkovi dobrořečení, úcta, sláva i moc na věky věků!“ 

Přihlášky na sborový víkend  
nezapomeňte odevzdat  

do sběrného boxu u traktátu. :-)


